OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Senzor barvy

Motivace

Vytisknéte a poskladejte si pripravek, diky kterému pochopite, jak funguje
senzor barvy! Zapojte 3D tiskarnu a pustte se do tisku.

Co vsSechno se s nim da délat?

e Zjistite, jak se rozeznavaji barvy.
e Pochopite, jak funguje senzor barvy.
e Doplnte pripravek o OLED displej a mérte, jak se barvy skladaji

Obsah:

Motivace
Co vsechno se s nim da delat?
Obsah:
Potfebné komponenty
Sestaveni
1. Drzak LED
2. Senzor barvy
3. Battery pack
4. MB3
5. Nohy
Schéma zapojeni
Schéma zapojeni napajeni

O 0o NPDAN o o o

—l
=0



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Potrebné komponenty

3D dilky:
Noha Drzak MB3 Drzak LED
4 Ks 1Ks 1Ks

Kryt senzoru Deska Drzak battery packu

1Ks 1Ks 1Ks

e e




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
Elektro dilky:
Drzak baterii 4xAAA Senzor barvy
1Ks 1Ks

Dupont Led pasek
1Ks 1Ks

Mechanické dilky:

M3 x 16 Matka M3 M3 x10
4 Ks 14 Ks 12 Ks
S o




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

1. Drzak LED

Pripravime si desku, drzak LED, Ctyri Srouby M3x10 a ctyri matky M3.
Zacneme tim, ze si urCime, kde je vrchni a spodni strana desky. Tam,
kde jsou napisy LED, MB3 a SEN bude pro nas vrchni strana desky.
Ctyfi matky M3 vlozime ze spodni strany desky pod text LED.

e Nynisidodrzaku LED vlozime Ctyri Srouby M3x10 a cely dil
utahneme. Natoceni kusu rfesit nemusime, je totiz symetricky.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
2. Senzor barvy

e Pripravime si desku, kryt senzoru, senzor barvy, Ctyfi Srouby M3x10 a

dvé matky M3.
e Nejdrive si do dilu kryt color vlozime dva Srouby M3x10. Ty

zasroubujeme tak, aby po vlozeni na desku z ni trcely.

e

s v 7

e Nynisivlozime dvé matky M3 ze spodni ¢asti desky tam, kde
vystupuji srouby z krytu senzoru.

()

e Kryt senzoru utdhneme.



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

e Sest dupontl vlioZzime skrz otvor v desce u krytu senzoru. Nasledné je
protahneme pres kryt a zapojime do barevného senzoru.

e Pomoci dvou Sroubl M3x10 utdhneme barevny senzor s dilem kryt
color.

¢




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

3. Battery pack

e Pripravime si desku, drzak battery packu, battery pack, dva srouby
M3x16 a dvé matky M3.

e Nejdrive vlozime dvé matky M3 do drzaku battery packu. Nasledné
ho otoCime a natoCime tak, jak to vidime na fotce nize.

) ©

e Nyni pouzijeme dva srouby M3x16, které viozime z horni strany desky.
Pomoci nich jsme schopni nasroubovat drzak battery packu k desce.




OMG

ROBOTICS

e Battery pack vlozime do drzaku tak, ze dva vodice budou vychazet z
bocni strany.

4. MB3

e Pripravime si desku, drzak MB3, dva Srouby M3x10 a dvé matky M3.
e Nejdrive si musime pripravit drzak MB3. To udélame tak, ze z obou
stran vlozime matky M3.

— /7 S y 2
e / - e



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

e Nynijsme schopni ho pfipevnit k desce. Umistime ho pres text MB3.
Ze spodni strany vlozime dva Srouby M3x10 a upevnime.

5. Nohy

e Pripravime si desku, Ctyfi nohy, Ctyfi sSrouby M3x10 a Ctyfi matky M3.
e Dovnitf nohy vlozime matku M3 tak, aby se pfi dotahovani nebyla
schopna pohnout.

©




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

e Nasledné z horni strany desky vlozime Sroub M3x10. Dotahneme
Sroub tak, aby se noha nemohla protacet. Tento postup zopakujeme
pro vsechny nohy.

e A mame hotovo.

10



PO 3V3 GND

3V3 SCL GND GND SDA 3V3

OMG

ROBOTICS

VCC C INT

VCC C INT

HEe

@ |

GND D LED

11



OMG

B O

12



